

Семья опирается на веру и воспитание

5 апреля 2019 года в лекционном зале ТИИАМЕ заместитель декана по работе с молодежью на факультете «Организация и управление водными ресурсами» Ю.Турдиев и председатель комитета женщин Э.Хафизова и Джасурбек Раупов, заместитель начальника Имама В Ташкенте имам мечети «Ислам ота» организовал встречу под названием «Религиозно-воспитательные и воспитательные рекомендации для молодых студентов» для студентов факультета OMWR.

На протяжении всего мероприятия Имам предоставил студентам возможность поделиться своими мыслями и чувствами в отношении Священного Корана, брака, хорошего поведения детей и родителей, уважения и достоинства старших и учителей, а также поделился своими взглядами, комментарии и предложения по их воплощению в жизнь. Он также остановился на семейных удержаниях сегодня и поделился своими ценными идеями и мыслями о том, как держать молодых людей вне социальных сетей и сайтов, противоречащих нашей разнообразной культуре и духовности, а также от иллюзий, которым они подвергаются, и призывая их быть бдительными и бдительными. Встреча прошла в форме горячих вопросов.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов